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Защо направих това 
ръководство

Глава Първа



В тази книжка ще разкажа някои основни неща, които всеки 
рейкист трябва да знае. Тя ще е полезна, ако искате да 
разберете повече за системата Рейки и да решите дали тя 
отговаря на на вашите духовни нужди. Полезна е също 
практикуващите Рейки мастери и за тези, които тепърва 
започват своя духовен път, пристъпвайки към него, чрез 
системата Рейки. Целта ми е отговоря на някои основни 
въпроси, които си задават хората, докоснали се до 
лечебната система Рейки. Преди това, нека да кажа, че 
имам записан подробен безплатен видеокурс, който 
можете да си изтеглите от следния линк: 
https://mailchi.mp/41791af51ef0/bezplatnoobuchenie

Най-първия и най-главен въпрос на всеки човек е: За какво 
ще ми послужи това познание? Защо да харча своето време 
да се науча на нещо, което изобщо не знам как ще ми 
послужи? 
Съвсем накратко в тази въвеждаща глава на моята книжка 
ще се опитам да формулирам няколко основни причини, 
без да съм изчерпателна.
И така, защо да изучавам системата Рейки и с какво ще ми е 
полезна тя:

За да преминем от болест в здраве, 
от неуспешност към успех

https://mailchi.mp/41791af51ef0/bezplatnoobuchenie


Първото, което ще откриете, е това, че се чувствате много 
по-спокойни. Когато човек е спокоен става адекватен на 
света около себе си и е в състояние да взема правилни 
решения в сложни ситуации. 

Второто е, че изчезват някои физически неразположения и 
болки. Постепенно след тях започва възстановяване на 
органите и човек разбира, че тече оздравителен процес. 

Трето, оказва се, че можете да помагате и на други хора и 
те са много доволни от това. Най-доволни са близките, 
които също започват да оздравяват. 
Постепенно вероятно ще се сетите, че можете да създадете 
собствен бизнес като лечител. 

Четвърто, някак спонтанно събитията в живота ви започват 
да се подреждат според нуждите и очакванията ви, а хората 
около вас искат да ви съдействат. Най-хубавото е, че се 
хармонизират отношенията с близките. 

В обобщение: Животът ви от състояние на лошо здаве, 
неудовлетвореност, неуспешност, става жгивот в 
прекрасно здаве, успешен и щастлив! И това всеки го 
може, но малко хора го осъзнават!



За какво става 
Въпрос?

Глава Втора



Нека да не си заравяме главата в пясъка и честно да си 
признаем, че Вселената не се върти около нас. Това 
подхожда на малките деца, които докато се научат да бъдат 
самостоятелни, наистина остават с впечатлението, че са 
центъра на Вселената. Ние сме част от нея и тя съществува 
въпреки нас, преди нас и ще остане след нас. А Вселената 
съществува по определени закони, които не можем ние да 
напишем. Но! Можем да ги изучими ако ако ги спазваме, 
ще имаме хубав, щастлив и успешен живот. Обратното ...., е 
ясно! Вселената е трипланова и има енергийна структура. 
Кои са енергиите, които трябва да изучим?Те са шест вида: 

На Ментален план е един вид енергия – Менталната. 
Менталната енергия е тази която дава сила на нашите идеи. 
Колкото повече сила имат те, толкова по-осъществими 
стават. Тази енергия можете да изучите, но в Курса по 
Ментална Енергия. 
На Астрален план са два вида енергии – Линейна и 
Турболентна. 

• Линейната енергия е организирана в лечебна система 
и тя се нарича Рейки система. Разбира се Рейки 
системата не е единствената, която ползва линейната 
енергия, има и други, като Тай Чи, Ци Гун, Фалун Гонг

Става въпрос за енергия!



и други, но Рейки е най-завършената и цялостна система за 
самолечение и лечение на други хора. 

• Турболентната енергия е по-близка до менталния 
план и е достъпна на хората от така наречената Нова 
Генерация. Това означава, че може да се канализира, 
ако човек е преминал специална астрална 
трансформация. При нея се формират нови астрални 
центрове, именно за да се ползва тази енергия. Тя е 
високочестотна лечебна енергия и може да се изучи в 
друг курс – по Древни Тибетски Жречески Практики. 

На Физически План са три вида енергии: 
• Прана – жизнената енергия, която ние приемаме със 
своето дишане. Тя формира нашата Аура, тъй като излъчва 
светлина. Колкото повече прана имаме в клетките си, 
толкова по-ярка е Аурата ни. 
• Биоенергия – енергията, която се формира чрез 
метаболитните процеси в организма и се отделя като 
топлина. 
• Електромагнитна енергия – тя се получава от движението 
на органите и течностите в организма. 

В обобщение: ние се съсредоточаваме върху изучаването 
на системата, използваща един от тези видове енергии 
Линейната енергия и това е Системата Рейки, при това 
по оригиналната система Фам Рей, с двата канала на 
енергия и с всички тайни символи.



Как се използва Рейки 
Енергията?

Глава Трета



Вече казахме, че Рейки енергията е линейна астрална 
енергия. Тя е достъпна за абсолютно всеки човек. Нещо 
повече, ако човек не я канализира, той просто няма да е 
жив. 
Как става това канализиране? – чрез чакралната система. 
А какво са чакрите? Това са енергийни центрове, 
разположени, в областта на нервно-съдовите ни сплитове и 
ги поддържат енергийно. 
Приетата енергия отвън се трансформира в чакрите и се 
пренася чрез енергийните канали до енергийните центрове 
на всяка клетка в тялото ни. Можем да си представим 
нашата чакрална система, организирана в седем чакри, 
разположени в енергиен стълб. в областта на гръбнака. 
Защо са седем, защото плексусите ни са седем. Чакрите 
поддържат физическото ни тяло. Енергийната ни система 
наподобява нервната система, но на фин план. 

Всеки човек има чакрална система, което означава, че всеки 
има достъп до тази енергия. 

Ако ние можем да канализираме линейната енергия и да 
поддържаме здаво тялото си, тогава кое ни прави болни? 
Ще организирам причините в две основни групи:

Изисква се и малко усилие!



Физиологични причини. В тази група ще включа всички 
елементи, касаещи нашата физиология. Тук са генетичните 
заболявания; вродените заболяванияа, а също и правилния 
начин на живот- хранене, двигателен и дихателен режим; 
сексуална енергия и др. 

Психоемоционални причини – тук включвам всички 
заболявания, които са в резултат на нашите емоции. В тази 
група е стресовия начин на живот; начин на мислене; 
целият спектър от негативни преживявания и емоции. Само 
ще посоча някои от емоциите в този спектър, които са най-
чести – вина, обида, тревожност, страх, като списъка може 
да се допълни с много още. 

Тези две големи групи причини не позволяват енергийните 
потоци в тялото ни да се движат правилно и предизвикват 
блокажи на различни нива. Блокажите от своя страна се 
явяват причина за недостиг на енергия в определени органи 
или системи в тялото ни и те започват да боледуват. 

Обобщение: В схематичен вид такъв е енергийният 
механизъм за болестите. Изхождайки от него, можем да 
разберем логиката на помощта, която сме в състояние 
да си дадем. Рейки системата ни дава алгоритъм за 
самопомощ или помощ на друг, за да бъде подобрено 
здравето.



Как да направя крачка?

Глава Четвърта



Наистина е така! Ако човек реши да поеме отговорността, 
той става независим и трудно манипулируем! 

Всеки може да го направи, но пречката е в моделите на 
поведение. Повечето хора не желаят да правят никакви 
промени, защото моделите, които управляват живота им са 
познати. Не казвам успешни, защото повечето не са 
успешни, но са удобни. Удобството произтича от това, че 
човек чрез тях е научил за болката и удоволствието и 
управлявайки ги, се стреми да постига удоволствие и да 
избягва болка. Често чуваме „аз се боря за .....“, „не искам 
.....“, „не ми харесва, но .......“ и т.н. Изразите са типични за 
матрично поведение. 

Нищо, обаче, няма да изгубите, ако опитате нов модел. 
Сигурна съм, че той носи само удоволствие и никаква болка. 
Единствената болка, която може да се появи е в процеса на 
терапевтичната криза, когато започва процеса на 
оздравяване. Тя се изразява в обостряне на симптомите или 
повишена нервност, но след това започва сигурен и 
стабилен процес на изцеление. 

Да поемеш отговорност за собствения 
си живот е най-зрялото решение!



Настъпват промени както в сферата на физическото 
изцеление, така и в осъзнаването на собствения живот. 
Когато сте здави, спокойни, хармонични, всичко се случва 
лесно и безусилно.

Хората стават дружелюбни, обстоятелствата се подреждат. 
Вие само трябва да имате представа какво искате в своя 
живот и да го заявите. Вселената е разумна и така е 
устроена, че желанията се изпълняват, стига да знаете, как 
да контактувате с нея. И сега пак се връщам на познаването 
на законите, по които тя съществува, това, с което започнах. 

Предлагам ви един интересен, нов и вдъхновяващ път! 

При това вече е толкова удобно и лесно, благодарение на 
новите технологии! Изучаването става без да пътувате, за да 
присъствате на живо на семинар, а онлайн, пред 
компютъра. 
Всички лекции са във вид на видеоматериали. Единствено 
инициацията се прави в реално време, но пак онлайн. 

Обобщение: Ако искате да направите крачката, 
направете я сега! Импулсът, който идва, за да ви 
подбутне, е от вашата интуиция, а тя не подвежда! 
Щом сте стигнали до тук в четенето, значи има 
резонанс между написаното и вътрешното ви усещане. 

Време е за крачката!



Каня ви да започнем заедно това вълнуващо 
пътуване към собствената ви душа и да се  
превърнете в истински мастери!

Има Мастери и Чираци. 
Мастерът е творец. 

Сатя ЕоТхан
“



Готов ли си за 

следващата стъпка ?

Ако тази онлайн книжка ти е харесала, аз 

имам специален подарък за теб. 

Възползвай се от „Курс По Рейки Първо 

Ниво“ със специално намаление, което 

имаш, когато кликнеш на червения бутон.

Грабни офертата

https://www.uniexpertbg.com/katyamarinova/chekaut1/

